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IV. Budakörnyéki Sörfesztivál
Nagy sikerrel zárult a IV. Budakörnyéki 
Sörfesztivál, melyre két nap alatt több mint 15 ezer 
ember látogatott el. A fesztivál a Budakörnyéki 
Önkormányzati Társulás (BÖT) rendezésében 
valósult meg, mely tizenkét települést foglal 
magába (Biatorbágy, Budajenő, Budakeszi, 
Herceghalom, Nagykovácsi, Páty, Perbál, 
Pilisjászfalu, Remeteszőlős, Telki, Tinnye, Tök).

A IV. Budakörnyéki Sörfesztiválon minden korosztály-
nak kínáltunk programokat. Pénteki napot a Monarchia 
Zenekar dixieland zenével nyitotta meg. Őket követte 
a Czékla Jazz Ensemble, akik egy szórakoztató és köny-
nyű, jazz, rock, funky és népies elemekkel kevert stí-
lusú dalokkal készültek. A vezetőjük, Fehér Bence Bu-
dakeszi Ifjúsági Díjas, aki a fesztivál kedvéért látogatott 
haza Hollandiából. Az est folytatásaként Pataky Attila 
lépett színpadra, aki az EDDA zenekar oszlopos tagja. 
Koncertje megalapozta az est hangulatát, komoly rajon-
gói tömeget vonzott. A  Korda házaspár tovább fokozta 
a hangulatot a sörfeszten. Korda György és Balázs Klári 
aktív részvevői a könnyűzenei életnek. A ’80-as évek óta 
lépnek fel duettben, mind a mai napig hatalmas népsze-
rűségnek örvendenek, immár a  fiatal korosztály köré-
ben is. Így volt ez a Budakörnyéki Sörfesztiválon is, ahol 
örökzöld slágereikkel megmozgatták és megénekeltet-
ték a közönséget. Az est következő fő fellépője a Carson 
Coma magyar alternatív rockegyüttes volt. Zenei stílu-
sukat fiatalos bohóság jellemezi, amit a közönség han-
gulata is tükrözött. Sokan énekelték 
velük együtt a dalaikat. Hatalmas buli 
kerekedett, amit péntek éjjel a  Szo-
morSound DISCO zárt. A  csapat fia-
talokból áll, akik könnyen megtalálják 
a  hangot a  célközönségükkel. A  Szo-
morSounddal találkozhat Budakeszi 
közönsége majd az Open Friday és az 
Utcabál rendezvényeinken is.
A szombati napra a  települések fellé-
pői mellett a Monarchia Zenei Egyesü-
let is közkedvelt klasszikus művekkel 
készült. Az esti program a Vad Fruttik 
alternatív rock együttessel folytatódott. 
Koncertjükön remekül megfért egy-
más mellett az elektronikus hangzás 
és a  rock & roll. Sallangmentes dal-
szövegeik mindenkit megérintettek. 
Az este és a kétnapos fesztivál zárása 
Kovács „Nagyember” Lászlóra hárult, 
aki  Retro Disco produkciójával az elmúlt 30 év örök 
klasszikusait elevenítette fel.
A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás tizenkét te-
lepülés összefogásából alakult, melyek a sörfesztiválon 
egy-egy fellépővel képviseltették magukat. Perbálról 
a Picuri Muri zenekar érkezett, akik játékos, interaktív 
gyermekkoncertet adtak. Budajenőről a Kövér Hattyúk 
zenekar képviseltette magát. Műsorukban főként a helyi 
hagyományoknak megfelelő sváb és tót polkák, indulók 
és keringők szerepeltek. Tökről a Nyirettyű zenekar ér-
kezett, akik gyimesi, felcsíki, délalföldi és moldvai nép-
zenét játszottak. Remeteszőlősről a Kispárna Mesezene-
kar képviseltette magát. Ők is szórakoztató és tartalmas 
koncertet adtak az óvodás és a kisiskolás gyerekeknek. 
Budakesziről a  WudiSuli, a  Budakeszi Hagyomány-
őrző Fúvószenekar és a Budakeszi SrácRock lépett fel. 
A Wudi Suli, vagyis a Budakeszi Német Nemzetiségi Is-

kola műsorában az 1. a és az 1. b osztályos diákok sze-
repeltek vidám, mozgásos énekekkel. A Budakeszi Ha-
gyományőrző Fúvószenekar ezúttal is autentikus sváb 
fúvós zenével szórakoztatta a publikumot, a Budakeszi 
SrácRock csapata pedig a ’80-as és a ’90-es évek legna-
gyobb hazai és külföldi rock slágereket játszották a sa-
ját feldolgozásukban. Nagykovácsiból az Eichinger–Tóth 
duó érkezett, akik könnyed és tartalmas dzsesszes dalo-

kat játszottak. Tinnyét Gajdó Delinke 
színművész képviselte, aki a „Mi dolga 
volna egy asszonynak” című előadásá-
val érkezett. Pátyról Kővári Eszter Sára 
operaénekes közkedvelt operákból vá-
logatott produkcióval jelentkezett. Bia-
torbágyról a  Sons of Frank szórakoz-
tatta a  fesztiválozókat. Műsorukban 
a legnevesebb magyar és külföldi elő-
adók zeneszámaiból készült válogatás 
szerepelt. Telkiből a Blues Dosers ze-
nekar lépett fel, akik nevükhöz a blues 
műfajt képviselték.
A IV. Budakörnyéki Sörfesztiválon 
több mint 60 fajta sört kóstolhattak 
meg az érdeklődők. Idén második 
alkalommal lehetett frissen főtt Bu-
dakeszi Sört kóstolni, ami Kölsch tí-
pusú élesztővel készült.  A re cep tú rát 
a Szent István Egyetem Sör- és Szesz-

ipari Tanszéke fejlesztette ki, a sört pedig az Etyeki Sör-
manufaktúra gyártotta le. Egy felső erjesztésű, világos, 
gyümölcsös ízvilágú, ízletes sör a  Budakeszi Söre. Az 
Etyeki Sörmanufaktúra saját készítésű söreivel érkezett. 
A Liquid Gold Kft. cseh és belga sörökkel készült. A Pé-
csi Sörfőzde saját gyártású söreit kínálta. A Pivaholle sa-
ját gyártású cseh söreivel érkezett. A Talicskás söröző ba-
jor és cseh söröket árusított. A Biatorbágyi Serház Guri 
söröket értékesített. HEDON Kézműves Sörfőzde saját 
gyártású sörökkel érkezett, ezen kívül Soproni, Dreher, 
AranyÁszok, Kozel és Rizmajer termékeket lehetett íz-
lelni a fesztiválon.
Gasztronómiában sem volt hiány. Kézműves hamburge-
rek, hot-dog, faszenes kürtöskalács, jégkása, kézműves 
sajtok, krumpli chips, kenyérlángos, óriáspalacsinta, 
churros, grill ételek és felnőtt szörpök várták a  látoga-
tókat.
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